SORU “ oa

k-sz -3 — K+2=6 3. (x, y) noktasinin orijine olan uzakhgi
k=4 J(x=0P+(y—07 =25

4EM _5 = 4+m=10 2+y2 =25 (1)
m =6

(x, y) noktasinin (0, y) noktasina olan uzakhgi

Cevap: A V(x—0P +(y—yf =24
Vx2+02 =24

x =24

k+m=4+6=10

x degeri (1)’de yerine yazilirsa
2
(V242 +y2) = (25y
242 + y2 = 252
y=7

X +y=31
Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

T > X
-4
AH|.| B
Alan(ABC) = #
4.|BC|
16=—5—
IBC| =8

|AH|2= |BH|.|HC| (OKLID)
42 = (8 — x).x
x=4
B noktasinin ordinati 16 ve C noktasinin ordinati 8 birimdir.
16 + 8 = 24 birimdir.
Cevap: B




SORU “ oa

4. y=3xdogrusunun egimi 3 5.
y
— y d
mx+3y=6 = y= 6 3mx dogrusunun egimi —% '
N X M

3.(%%>=%1 = m=1
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x+3y=6\:'"
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6x =40 — 2x
8x =40
x=5
6-X , . ) Alan(KLMN) = 52
3xvey =~z dogrularinin kesim noktasi; -
o =25
S
3x = ng ; Cevap: E
N
9x =6 —Xx =
=
10x = 6 S
W
3 « 6.
X=5
3 o »Y
= kK
y=2 (ucgenin yuksekigi) O e
3 : :
9 '
.= :
Alan = 5 _ 27 br2 : :
2z 5 s > X
1 —4 14
Cevap: C :
B A ' B(4,K)
AC|.|AB
A(ABC)=32 = \C|2# =32
8.2k
—5— =32
2
8k =32
k=4
Cevap: A




8.

e |=noldugundan k = —m’dir.
e Anoktasi y = x dogrusu uUzerinde oldugundan k = I'dir.
e B noktasl y = —x dogrusu Uzerinde oldugundan

n =-m (veya m = —n) dir.

. mMm+n=0 = m=-n dogru
II. k+1=0 = k=4 yanlis.
. '+m=0 = |l=-m

\

n=-m dogru

Cevap: D

A(3k, —2k) noktasinin x —y = 0 (x = y) dogrusuna gore simetrigi
Al(—=2k, 3k) noktasidir. Bu nokta 3x — 2y + 36 = 0 dogrusu Uze-

rinde ise x =-2k ve y =3k yazilirsa
3.(-2k) — 2.(3k) + 36 =0
—6k —6k +36 =0
-12k =-36
k=3

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

CO2UMLER

5k'da >< 5 - (-10) = 15 azaliyorsa
?

3k'da

?=9azalr > x=5-9=—4

5k'da >< 12 — 9 = 3 azaliyorsa
?

3k'da

C(—4,%> =

10. 0(0,0),

ol

?=%azallr = y=12-

51 _ 31
—4+5 =%
(2

62

10

=6,2

-

Cevap: C

K(6,9) ve L(9,12) noktalari analitik duzlemde goste-

rilip bu noktalar birlestirilirse;

7

....... cy=X
KT e
v
ox: > X
seklinde olur.

Cevap: D



Eksenler birbirini dik kestiginden AOC ucgeni dik uggendir. Kat-
lama islemi yapildiginda O noktasi O' noktasinin Uizerine geli-
yorsa |OC| = |O0'C| ve |AO| = |AO'| olur. Ayni sebepten

dolayr m(AQ'C) = 90°dir.
O'CB Ug¢geninde Pisagor’dan

Y2+ 8 = (12 -y)?

y? +64 =144 - 24y + y?

24y =80
10
y=-3

4
&.g
Alan(O'CB) = BT =42 bre

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

16

CO2UMLER

16—x
—

Karsilikli uzunluklarin esitliginden

Alan(ABCD) = 122 = 144

3.(16 — x) = 48 — 3x

X =48 — 3x
4x =48
x =12 olur.

Cevap: E



